

一周天气早知道，请拨电话96121
今天和明天多云到阴有阵雨或雷雨。
气温26-30。

乐清 一周一夜一村 活动 引起《人民日报》等中央媒体关注

本报讯（记者 王调）在第二批党的群众路线教育实践活动中，我市推出了市委常委 一周一夜一村 活动。该活动引起了中央各大媒体的关注，8月8日-10日，《人民日报》、新华社、央视、央广、《光明日报》、《经济日报》等中央主要新闻媒体对此进行了集中报道。

昨晚中央台的《新闻联播》看了没？报道我市每周夜访一村活动了！8月10日上午8时47分，网友 乐清蔡头 发了这样一条微信，并转载了《新闻联播》的视频。很快，该微信得到了众多留言：哇，我们乐清又出名了！能上《新闻联播》不简单，说明乐清的这种做法独特创新！看了电视了，乐清又一次让全国人民都知道了！

8月9日晚，央视《新闻联播》用近1分半钟时间播出了题为《浙江乐清：每周夜访一村解决民忧》的新闻，报道了在第二批党的群众路线教育实践活动中，乐清市建立了市委常委 一周一夜一村 制度，以联系挂钩的镇街为基础，对群众意见诉求即知即改。

8月10日，《人民日报》头版刊登了《浙江乐清：日出夜入为民 真心诚意解难》一文，以生动细腻的笔法翔实地报道了一周一夜一村 制度，通过走访农户、征求意见，走村不漏户，户户见干部，做到人到心到意到情到，构筑起立体式的干部下基层 走

亲、连心、解忧 体系。8月8日，新华社以题为《浙江乐清：每周一夜 推动立体服务于民》的通讯，从 每周一夜，为民排忧解难；改变 后进，夜访 成效显著；上下联动，立体服务基层 三个方面全面展现了乐清这一接地气、解问题的务实有效做法和经验。

此外，8月9日《经济日报》第4版、8月9日《光明日报》第3版、8月9日上午的央广中国之声等，均通过不同角度，对乐清在此次党的群众路线教育实践活动中推出的一周一夜一村 制度作了翔实报道。

据悉，一周一夜一村 是我市结合党的群众路线教育实践活动推出的一项长效机制。针对基层反映领导干部存在下基层少、联系群众不够紧密、服务群众不深不实、一些决策接地气不够等问题，今年5月，我市市委常委建立了一周一夜一村 制度，由12位常委根据挂钩联系的镇街和工作需要，以 五水共治、三改一拆、重点工程、后进村整顿等涉及的村为重点，每周安排一夜，深入农村开展民情调研、指导发展、帮扶解困、维护稳定等工作。

活动开展以来，截至8月4日，我市12位市委常委共夜访281个村，收集整理基层存在的具体问题327个，已解决124个，还有203个正在协调解决。



处置民间非法金融 努力做到三个 不能

本报讯（记者 郑瀚）8月8日，全市处置民间非法金融活动暨企业司法处置工作会议召开，回顾总结去年以来我市处置民间非法金融活动等工作情况，并对下一步工作进行部署。

市委副书记张亨利指出，当前我市处置民间非法金融活动工作富有成效，但各镇街和部门要清醒认识到处置化解形势依然严峻，在思想上高度重视，在方法上创新举措，按照社会稳定最大化、资产处置最优化、债权人损失最小化的原则，努力做到三个不能，即不能让风险沿着担保链传递，不能让企业特别是好企业出险，不能让金融秩序出问题，抓好下阶段的处置攻坚工作。

张亨利要求，各镇街和部门要加强领导，整合力量；创新举措，全力化解担保链风险；加大打击力度，遏制经济金融类违法犯罪行为；加强对防范民间非法金融活动的宣传。

会议表彰了2013年度全市处置民间非法金融工作的先进集体和个人。

副市长刘云峰主持会议。

市检察院5年 查处职务犯罪案79件 为国家挽回经济损失1亿元

本报讯（记者 张全）自2010年以来，乐清市人民检察院共查处各类职务犯罪案件79件95人，其中贪污贿赂案件60件74人，渎职侵权案件19件21人，为国家挽回经济损失1亿元。其中由群众提供举报线索立案查处的达三分之一。这是记者8月9日从市人大常委会关于市人民检察院查办和预防职务犯罪工作情况调研座谈会上得到的消息。

五年来，市人民检察院共查处因贪污贿赂、渎职的副科级以上领导干部25人、县处级1人，贪污贿赂金额在50万元以上的特大案10件10人、100万元以上的3件3人。市人民检察院先后集中查处了温州虹丰集团、中心区管委会等贪污贿赂系列窝串大要案。在严肃查处受贿犯罪的同时，市人民检察院加大对行贿犯罪追究力度，特别是对多次行贿、向多人行贿、行贿数额巨大等行贿行为依法追究刑事责任，共立案查处17件23人。

同时对群众反映强烈、危害民生民利的生态环境监管、涉农惠农、工程建设等领域的突出问题开展专项整治，深入推进环保检察等工作，严肃查办生态环境监管、三改一拆 背后，以及发生在群众身边、损害群众利益的职务犯罪行为。

座谈会就市人民检察院查办和预防职务犯罪工作讨论了开展预防职务犯罪的法制宣传、警示教育、预防措施，建立和完善行贿档案查询制度，在重点行业、领域与有关单位共同建立预防职务犯罪的工作机制等内容。

十名 老赖 上了闹市大屏幕

第2版

日出夜入为民 真心诚意解难

本报乐清8月9日电（记者 袁亚平）最开心的事情，是把村子建设好，得到村民的夸奖；最伤心的事情，是到部门办事，被机关干部冷落。盛夏傍晚，浙江省乐清市西厝村干部座谈会上，党支部书记余晨曦谈到去某局办事，等了局长两个多小时，谁料局长见面一张口，出去，出去，我在开会，就把他打发走了。

开展党的群众路线教育实践活动的目的之一，就是要纠正这种官僚主义作风！浙江省乐清市委书记林晓峰说，要把走访农户、征求意见继续抓紧抓好，落实好，走村不漏户，户户见干部，做到人到心到意到情到。当晚，林晓峰在西厝村一户农家与村民一起用餐，夜宿农户家中。随行的农林、民政等部门负责人，就西厝村两委提出的一些农村发展建设中遇到的问题和困难，现场予以协调解决。

今年5月，乐清市市委常委建立起一周一夜一村 制度，全市17个镇

（街道）划分为6个片区，每两位市委常委联系一个片区，每周利用一个晚上走访一个村。

虹桥镇下村自来水管严重老化，淡溪镇梅岙村村两委矛盾导致村务工作无法开展，市委常委们纷纷到挂钩联系的后进村解决具体问题，把推进32个软、散、乱 问题最突出的后进村整顿转化作为重点。截至7月22日，12位常委共夜访262个村，收集整理到基层存在的具体问题305个，已解决117个，正在协调解决188个。

在市委常委 一周一夜一村 的引领下，全市广大干部拧成一股绳，32名市领导全部担任项目建设指挥长和治水治乱督察长，938名市管干部到全市911个村担任驻村服务员 全市正构筑起立体式的干部下基层 走亲、连心、解忧 体系。

转载《人民日报》（8月10日第1版）

每周一夜 推动立体服务于民

新华社温州8月8日电（记者 张和平）走马观花多，扎入基层少；听取汇报多，解决问题少；浮在面上多，接地气少。群众以 三多三少 形容一些干部 漂移 基层、作风虚浮现象。

为求彻底，第二批党的群众路线教育实践活动中，浙江省乐清市创建市委常委 一周一夜一村 问民解难长效机制，收效显著。

每周一夜，为民排忧解难

每人一周安排一夜入住一个村，深入夜访、夜谈，问政、问难、问计于民。这是乐清市市委常委 一周一夜一村 制主要内容。

市委书记林晓峰夜访虹桥镇溪西村得知，该村主干道年久失修，路面狭窄，安全隐患大，村民迫切要求改造，引起他高度重视。今年5月初，政府有关部门投资120万元对溪西村通村公路进行改造，7月底顺利完工验收，交付使用。

今年5月，市委常委、宣传部长林霞到淡溪镇梅岙村夜访，得知村民吃水难，立即召集市水利部门商谈加快解决。

5月底，市委副书记、代市长林亦俊率市府办、民政、财政等部门负责人夜访虹桥镇龙泽村。该村集体经济薄弱，村经济发展后劲不足。林亦俊深入访问后发现，村里建设小微企业园区后续资金不济，立即与相关部门负责人协商给予资金支持，并帮助谋划小微企业园区建设思路。如今，该村小微企业园区建设正在加速推进。

活动开展至今，市委常委 每周一夜 共开夜访会200多个，参会党员干部群众2500多人，征集意见1100多条，有效解决问题117个。对于不能当场解决的问题，常委们积极协调相关部门限期整改。

改变 后进，夜访 成效显著

后进村的整顿，是常委们 一周一夜一村 制工作重点。



市委书记林晓峰（左二）在柳市镇后横村夜访。记者 郑剑佩 摄

乐清农商银行 乐清市农村合作银行
你的经济生活小管家
贷款申请 理财热销
消费优惠 财经资讯
5元看电影 88元吃农家自助
微信号：yq96596

PICC 风雨同行 至爱至诚
中国人民保险 中国人民财产保险股份有限公司
400-1234567 www.epicc.com.cn